0

ESERCIZIO - Argormento: RIP (Routing Information Protocol):

& Connettere una rete pubblica di classe B e una rete di pubblica di classe C tramite due Router RB e RC e configurare
correttamente il protocollo RIP su entrambi i Router per garantire la connessione fra le due reti. Visionare le Tabelle di
Routing generate in ciascun router e riportarle in delle apposite Caselle di Testo sullo schema Packet Tracer.
Rete Pubblica di Classe B Rete di Connessione Rete Pubblica di Classe C
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200.200.200.0 / 24
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Tabela di Routing del Router RB:

C 150.150.0.0/16 is directly connected, FastEthernet0/0

C 200.200.200.0/24 is directly connected, FastEthernet1/0

R 210.210.210.0/24 [120/1] via 200.200.200.2, 00:00:11, FastEthernet1/0

Tabelle di Routing del Router RC:

R 150.150.0.0/16 [120/1] via 200.200.200.1, 00:00:00, FastEthernet1/0
C 200.200.200.0/24 is directly connected, FastEthernet1/0

C 210.210.210.0/24 is directly connected, FastEthernet0/0



